

Праздник великодушия, достоинства и доброты

Что такое день рождения? Это праздник, украшенный воздушными шарами в красивых цветах! Близкие люди дарят имениннику улыбки, добрые слова, подарки. Именно так воспринял день рождения Пермского института (филиала) Российского государственного торгово-экономического университета его студенты!



Александра Кочетова - "Краса РГТЭУ"

Подготовка к дню рождения велась всерьез. И это не удивительно, так как у института юбилей! Созданный на базе Пермского техникума советской торговли, вуз уже 10 лет занимается подготовкой кадров с высшим профессиональным образованием для отраслей регионального потребительского рынка.

Программа юбилейных торжеств Пермского филиала РГТЭУ получилась очень разнообразной, включающей мероприятия и научно-практической, и учебно-воспитательной, и спортивной, и культурно-массовой направленности.

Так, в начале октября прошли конкурс научных работ студентов Пермского филиала РГТЭУ и конкурс профессионального мастерства среди студентов-технологов ассоциации «Торговое образование».

В институте большое внимание уделяется вопросам студенческого самоуправления. Представители студсовета не раз принимали участие в заседаниях круглого стола в головном вузе и доказали, что в Пермском филиале акцент осуществляется не только учебный и научный, но и общественный процесс. Именно поэтому в юбилей института было проведено выездное заседание круглого стола «Облгт организации и работы органов студенческого самоуправления РГТЭУ и территориальных образовательных структурных подразделений» его базе, в г. Перми. В работе приняли участие представители студсовета из 10 городов: Москвы, Перми, Саратова, Уфы, Тулы, Иванова, Ростова, Волгограда, Омска, Лысьвы. Заседание открыл Заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Президент РГТЭУ, профессор Сергей Бабурин (г. Москва) и директор Пермского института (филиала) РГТЭУ, президент ассоциации «Торговое образование», доцент Елена Гордеева.

В числе приглашенных были: проректор РГТЭУ, профессор Ольга Башнина (г. Москва), проректор РГТЭУ, профессор Павел Шевцов (г. Москва); директор Удмского института (филиала) РГТЭУ профессор Га-

мил Габзосович Муфтиев. Под руководством Артема Кочегарова, председателя студенческого совета РГТЭУ (г. Москва), студенты обсудили особенности системы студенческого самоуправления университета, ее традиции, проблемы и инновации.

В институте силами студентов выпускается газета «Коммерсант», на страницах которой информация о последних событиях, советы «бывалых», поздравления и стихотворения. За годы существования «Коммерсанта» стихотворений набралось так много, что в честь юбилейных торжеств было принято решение создать сборник «Души признания...», в который вошли творения не только студентов, но и преподавателей. Сборник небольшой - всего 112 страниц, - но в нем «открыл душу» 36 авторов. Стихи самые разные: о Земле и малой родине, о людях, которыми гордится Россия и, конечно, любовная лирика; авторы делятся своими размышлениями о жизни, мечтах. Несомненно, помощь в работе над сборником оказал член Союза журналистов России, заслуженный работник культуры РФ Надежда Гашева.

Пермский институт славится своими спортивными достижениями, поэтому в программе юбилейных мероприятий - спортивный праздник для команд учебных заведений - членов Пермского торгово-экономического образовательного комплекса (ассоциации) «Торговое образование». Померяться силой, ловкостью, быстротой, меткостью и сообразительностью студенты могли в командных соревнованиях по баскетболу и футболу, дартсу и шахматам.

Впервые в истории университета в 2005 - 2006 учебном году проводился общепермский конкурс «Краса РГТЭУ», финал которого состоялся 10 октября в Пермском институте. В нем приняли участие самые очаровательные, умные и необыкновенные студенты из головного университета и филиалов РГТЭУ. А оценивало конкурсантов очень представительное и компетентное жюри: зам. генерального директора областного Дворца молодежи Надеж-

да Панькава, председатель обкома профсоюза «Торговое единство» Светлана Иванова, режиссер модельного агентства «Грейт модели» Илья Лебедев, преподаватель колледжа искусств и культуры Татьяна Малая, лауреат областного Студенческого весен Влад Дудолов и председатель жюри режиссер-театровед Юрий Микшиев. Призы присуждались на следующих номинациях: «Мисс Очарование», «Мисс Грация», «Мисс Деловая женщина», «Мисс Лето», «Мисс Женственность», «Мисс Элегантность», «Приз зрительских симпатий». Но участницы были настолько необычны и талантливы, что жюри ввело еще одну номинацию «Мисс Неординарность!» Конкурс вызвал большой интерес среди студентов. Зрительный зал то, замирая в ожидании, то взрывался бурными овациями, - никто не остался равнодушным к происходящему на сцене! В результате, в ходе упорной борьбы королева победительницы и кубок заслуженно достались Кочетовой Александре - студентке 5 курса Пермского филиала РГТЭУ - она же получила и приз зрительских симпатий!

Студенты Пермского филиала РГТЭУ, как и подобает радужным хозяевам, подготовили для своих гостей не только разнообразные конкурсные состязания, но и культурную программу, включающую экскурсии по городу, дискотеку. Поклонников сладкого издавна вывукла изданий из шоколада, сотворенных руками студентов-технологов. А для всех желающих более подробно ознакомиться с историей учебного заведения распахнул свои двери музей.

В числе юбилейных мероприятий был и отчетный концерт танцевального коллектива Пермского института «Транзит» (руководитель Марианна Кадникова), у которого в 2006 году тоже юбилей - 5 лет творческо-

го полета и побед. За годы существования коллектива под боевые 100 концертов (только в 2005 - 2006 учебном году 34 концерта), четырежды стал лауреатом межрегионального фестиваля «Уральская студенческая весна» (г. Екатеринбург) и пять раз дипломантом областных студенческих весен. Концерт, по праву, можно считать не только отчетным, но и благотворительным, так как на него были приглашены 120 ветеранов. В качестве почетного гостя концерт посетила хореограф, заслуженный деятель искусств России, Северной Осетии и Алании Нинель Пидемская.

Вот и прошел юбилейный день рождения в Пермском филиале РГТЭУ. Праздник получился очень веселым и необычным. Почему необычным? Да потому, что на нем были не только цветы, подарки и торт, но и демонстрация интеллектуальных и спортивных достижений, большого великодушия, достоинства и доброты.

Людмила ШЕСТАКОВА.